

法院尽心尽责执行 当事人送锦旗感谢

本报讯(通讯员刘丹)近日,石景山法院知产庭由法官刘岭、张冬与人民陪审员郭凤香组成的合议庭及书记员王娇收到案件当事人央视国际网络有限公司送来的锦旗。

原告央视国际公司诉称,其享有《舌尖上的中国2》的独家信息网络传播权。被告豆果信息公司、豆果扬天公司未经原告授权,在其共同开发的iPhone手机应用软件“舌尖上的中国2”中,通过信息网络向用户提供涉案电视节目的在线播放服务,严重

侵犯了原告的合法权益。故原告告诉至法院,请求判令二被告立即停止侵权并连带赔偿原告105万元。

本案涉及央视热播纪录片《舌尖上的中国2》,一经受理即引起了社会公众的广泛关注与新闻媒体的跟踪报道。为了公正审结此案,承办法官刘岭详细查阅案卷材料,审慎梳理采纳证据,与合议庭组成成员张冬法官、人民陪审员郭凤香就事实认定、法律适用等问题充分交流意见,书记员王娇协助法官做好送

达及法庭记录等工作。

本案最终以涉案节目的播放过程未离开过涉案软件,亦未显示有跳转至搜狐视频网站的网络地址,仅凭播放页面的“搜狐视频”水印不足以证明涉案节目系链接自搜狐视频网站为由,认定二被告提供了涉案电视节目的在线播放服务,判令二被告停止侵权并赔偿原告二十七万三千元。

一审宣判后,二被告豆果信息公司、豆果扬天公司不服提起上诉。经审理二审法院维持了

一审判决,且此案被评为北京知识产权法院2015年度12起典型案例之一。

判决生效后,原告央视国际公司送来锦旗,对法官刘岭、张冬、陪审员郭凤香及书记员王娇的专业素养、工作态度表示认同钦佩,赞扬合议庭及书记员“保版权维秩序行公平张正义”。



石景山区人民法院

办婚礼后被发现男儿身 谎称怀孕骗取彩礼 15余万元

本报讯(通讯员成于庆)去年8月,27岁的北京男子方某男扮女装冒充军人通过某知名婚恋网站认识了被害男子张某,两人认识3个月后就迅速确定关系。之后,方某谎称自己怀孕,两人举办婚礼。今年9月,在方某预产期之前,张某母亲发现方某竟然系男儿身,军人身份也是假的,随后报警。两人交往期间,方某将张某给他的15万余元彩礼钱挥霍殆尽。近日,记者从石景山检察院获悉,检方指控方某为诈骗罪,建议批捕。

男办女装冒充军人 找人扮演父母

据本案检察官介绍,去年8月,方某以女性身份在某婚恋网站上注册账号,并与被害人张某相识,方某自称是现役空军军官,去年10月,两个人确定恋爱关系。

方某交代称,为了冒充空军军官,他找人做了假军官证和假身份证,上面均写着女性,“我可能有心理疾病,冒充军官是为了赢得张某信任,才能和他交往”。

为了赢得张某的信任,方某还到北京电影学院门口雇了一男一女冒充其父母和张某及家人见面。

交往后谎称怀孕两人举办婚礼

“我们发生了性关系后,为了能和他结婚,我谎称自己怀孕”。方某交代,其实并没有发生实质的性关系。

方某称,张某几乎没有怀疑过他的性别问题,张某有次曾经问过他为什么下面鼓鼓的,“我跟他说他下面长了一个肉瘤,从小就长的,他就信了”。被害人张某称,最初认为他是军人,比较硬朗也很正常,接触一段时间后彼此感觉都不错,“有次我着急用钱,方某还给了我2万元,所以很信任他,后来又见了家长,更加信任他”。张某回忆,今年3月,两人在张某的老家办了婚礼,本打算回到北京后补办结婚证,但方某称身份证丢失,一直拖着,“他一直跟我要钱花,还向我借钱”。

挥霍15万彩礼预产期临近被发现实为男儿身

据案件承办人介绍,方某多次向张某索要钱财,加上谎称怀孕后张某给方某的钱,前后共骗取彩礼等钱款15万余元,全部用于个人消费。方某说他的“预产期”为今年9月,8月时,张某的母亲来到北京照顾他生孩子。期间,张某母亲及姐姐发现方某像个男人,张某的姐姐发现方某与他人手机短信交流中承认自己是男人。方某男扮女装及冒充军人的骗局终于败露。张某的姐姐说,弟弟的婚姻一直是家里最操心的问题。去年得知他有对象了,对方是军人,家里人看过照片后都挺满意,“直到母亲来北京照顾方某生产,才发现儿媳不对”。

犯罪嫌疑人方某涉嫌诈骗罪已被石景山检察院批准逮捕。



区公安分局

扎实做好岁末年初安保工作

本报讯(通讯员龚轩)临近岁末,为进一步维护辖区单位内部良好治安秩序,按照市局强化岁末年初各项安保工作的部署要求,公安分局紧密结合辖区治安形势特点,精心组织部署,科学统筹谋划,强化措施落实,进一步加强大型活动和重要节日期间的单位内部安全监管,积极为“两节”营造良好的社会环境。

12月1日至3日,欧美斯教育科技有限公司主办的全国民办中小小学校长培训会在万达嘉华酒店举行。期间,先后组织开展了教育论坛、“中国好校长”全国

总决赛及颁奖典礼等活动,来自全国800余名民办中小小学校长入住酒店并参加了活动。为确保此次培训会圆满举行,分局组织内保大队进一步加强对活动的安全监管工作,前期专门组织警力多次前往酒店对活动开展情况进行风险评估,并指导主办方制定细化了安保工作方案,处置突发事件预案。活动开展期间,分局还组织内保、属地派出所,专门调配了警力,加强酒店周边的巡逻防控,有效维护了酒店周边良好的治安秩序。

针对辖区各商场超市于“双

十二、平安夜、圣诞节”期间举办各类促销活动的情况,分局提前组织民警对辖区内开展打折促销活动的商场进行统计,并组织警力指导完善安保工作方案和处突预案。同时,组织属地派出所做好商场超市周边巡控,及时掌握客流量,确保活动顺利举行。

此外,分局还积极开展了全区防范电信网络诈骗专项行动。自市局部署相关工作以来,分局先后组织辖区金融机构开展预防网络诈骗宣传活动15次,并专门组织警力重点围绕金融

网点、ATM机和自助银行的技防设施运行、提示语张贴等情况进行询问与检查,切实增强银行员工的安全防范意识。针对近期发生的电信诈骗案件,分局积极配合办案单位开展金融网点监控录像调取等工作,对发现问题及时督促整改,确保各项防范措施落实到位。



多措并举确保信教群众欢度圣诞节

本报讯(通讯员王佳 孙涛)圣诞节是天主教、基督教信教群众的重大节日,为确保信教群众平安有序度过节日,区有关部门采取扎实有效的措施,确保节日期间宗教活动的和谐稳定。

一是周密部署。区主管领导牵头召开圣诞节期间安保部署会,对圣诞节期间维稳工作进行全面部署。二是制定预案。针对圣诞节期间,参加教堂聚会活动人员高度集中,宗教活动场所周边区域公共安全防范压力大等特点,相关部门制定了安全保障应急预案。三是重点督查。成立工作小组,重点做好平安夜当晚的值班和巡查工作,及时掌握活动情况,确保宗教活动场所活动安全有序。四是走访慰问。节前区领导慰问了天主教、基督教团体教职人员和工作人员,为他们送上了慰问金和节日的祝福。希望天主教、基督教人士认真抓好爱国组织建设,做好教务活动,为区域经济社会发展作出积极贡献。

统战知识

“党外代表人士”

一、“党外代表人士”称谓的由来

“党外代表人士”这个称谓大家耳熟,但它指的是什么人,大家又未必熟。现当代历史上还出现过一些类似的称谓,如“党外人士”“民主人士”“爱国人士”“非党人士”,改革开放后又出现了“非中共人士”,现在称为“党外代表人士”。这些称谓之间到底有没有关系、有什么关系?下面为您一一解开。

1.“党外人士”。新民主主义革命时期出现和使用过的称谓,特指中共党员以外的人士,是中共内部对统一战线各方面人士的统称。这个称谓,在字面上没有区分“党外”一词中的“党”,是中国共产党,还是8个民主党派,容易使人造成民主党派不是政党的误解。而“非党人士”的称谓,也存在这个问题。

2.“民主人士”“爱国人士”。新中国成立前后特定时期使用的概念,主要指接受中国共产党领导、参加人民民主统一战线的党外进步人士。

3.“非中共人士”。这一称谓把“党外”明确为“非中共”,避免了与一般意义上政党概念的混淆。后有人提出“统一战线代表人士”的概念,其特点是能够囊括统一战线所有工作对象,也有利于消除人们对统一战线“以党划界”“内外有别”的感觉,但缺陷是范围过宽,针对性不强。

4.“党外代表人士”。1955年,中央在批转陈

毅同志的一个报告中,曾使用过“党外代表人物”的概念。1990年,江泽民同志在全国统战工作会议上第一次使用了“党外代表人士”的称谓。这个称谓体现了统一战线的历史沿革和中国共产党与党外人士联盟的性质,具有较为广泛的影响力和认可度,成为目前使用最多的统一战线工作对象称谓用语。

二、党外代表人士的内涵、标准和范围

1.内涵。党外代表人士,是指与中国共产党团结合作、作出较大贡献、有一定社会影响的非中共人士。“非中共”是身份要求,“与中国共产党团结合作”是政治要求,“作出较大贡献”是业绩要求,“有一定社会影响”是群众基础要求。

2.标准。党外代表人士区别于一般党外人士的本质特点,就是“代表性”。其基本标准是:政治坚定、业绩突出、群众认同,亦即政治性、专业性、群众性“三性”合一。

3.范围。主要包括“六支队伍”,即:民主党派代表人士、无党派代表人士、少数民族代表人士、宗教界代表人士、非公有制经济代表人士、港澳台海外代表人士。 秦岭



爱玛裕家居购物广场 AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急 爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。